11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2024 11:47:41

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 09.01.2024 18:26:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/314894/answer/314909




Ecnu 6oyelt HET ¥ SMYKO BO3BPAIIAETCS B CBOE IIOJIOKEHME, TO 9TO IPOCTO Bala nHAMBUAYaTbHAS
ocobeHHOCTh. Ecnu 3T0 Bac Gecmokout, To BaM nydiile mOCeTUTh YPOJIoTa Ha 0YHOM IIpueMe.



